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FEEDBACK FORM FOR SATISFACTORY COVERAGE OF CIRRICULUM 

 

You may tick more than one answer to a question to the extent that they do not contradict 

each other. 

 

1. The syllabus of each course (Subject) for examination was 

     a)  Adequate b)  Inadequate  

     c)  Challenging d)  dull 

2. How much of the syllabus was covered in the class? 

       a)  85 to 100% b)  70 to 85% 

       c)  55 to 70% d)  less than 55% 

3. What is your opinion about the library material and facilities for the course? 

     a)  More than adequate b)  Adequate 

     c)  Inadequate d)  Very poor 

4. Internal assessment was 

      a)  Always fair b)  Sometimes unfair  

c)  Usually unfair d)   Sometimes fair 

5. How helpful was the teacher in advising? 

 a)  Very helpful b) Sometimes helpful  

 c)  Not at all helpful     d) Did not advice  

 

 


